



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./22. szám

2023. június 4.

Szent Iván hava

www.krisztinatemplom.hu

SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA

Abban az időben így beszélt Jézus a zsidó tömeghez: „Én vagyok a mennyből alászállott, élő kenyér. Aki ebből a kenyérből eszik, örökké fog élni. Az a kenyér, amelyet én adok, az én testem a világ életéért.”

Vita támadt erre a zsidók között: „Hogyan adhatja ez testét eledelül nekünk?” Jézus így felelt nekik: „Bizony, bizony, mondom nektek: Ha nem eszitek az Emberfia testét, és nem isszátok az ő véréát, nem lesz élet bennetek. Aki eszi az én testemet, és issza az én véreát, annak örök élete van, és én feltámasztom őt az utolsó napon. Mert az én testem valóban étel, és az én vérem valóban ital. Aki eszi az én testemet, és issza az én véreát, az bennem marad, és én őbenne. Amint engem az élő Atya küldött, és én az Atya által élek, úgy az is, aki engem eszik, én általam él. Ez az égből alászállott kenyér! Nem az, amelyet atyáitok ettek és meghaltak! Aki ezt a kenyeret eszi, örökké él!” Így tanított Jézus a kafarnaumi zsinagógában.

Jn 6,51-58

HIRDETÉSEINK

Úrnapján, jövő vasárnap délelőtt 10 órakor és este 6 órakor lesz szentmise, az úrnap körmenet a délelőtti mise után lesz. Kérjük, hozzanak virágot a szabadtéri oltárok díszítéséhez, és virágszirmot a körmenethez. A virágszirom szórásában számítunk a gyermekek közreműködésére, a díszítésben pedig az ifjúság és a felnőttek segítségére. A szabadtéri oltárokhoz használt sátrak felállítását a cserkészek vállalták, akiknek ezúton is köszönetet mondunk, valamint azoknak, akik az egyes oltárokról való gondoskodást vállalták: a nővérek, a cserkészek, a karitászmunkatársak és plébániánk képviselőtestülete. Szeretettel fogadjuk többi Testvéreink segítségét is reggel 1/2 8 órától az oltárok díszítésében.

Te Deum, azaz tanév végi hálaadó szentmise lesz két hét múlva, június 18-án, vasárnap 9 órakor.

Nyári miserend lesz júliusban és augusztusban: a kedd reggeli, a szerda reggeli és a vasárnap 11 óra szentmise elmarad. A szerdai szentségimádás továbbra is a megszokott időben lesz megtartva, minden héten délután 4-től 6-ig.

Nyáron a gyóntatási rend a helyettesítések függvényében változhat, a heti hírlevélben fogjuk hirdetni.

Köszönjük mindazoknak, aki egyházi hozzájárulásukkal és adományaikkal támogatják közösségünket. Templomunkat és közösségi életünket tervezhető éves költségvetésből tudjuk fenntartani. Ezért kérjük, hogy éves bevételük 1 százalékával önkéntes egyházi hozzájárulásként támogassanak bennünket. Készpénzes befizetés az irodában, valamint szentmisék után a sekrestyében lehetséges, de a hírlevél fejlécében található számlaszámra is utalható a támogatás.

Dátum	Liturgiák rendje
<p>SENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA, június 4. <i>(Szent Quirinus)</i></p>	<p>9:00 szentmise 11:00 szentmise Pálincás Csongor keresztelőjével; híveinkért; a Gurbán, Vattamány és Ludmann család † tagjaiért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † László lelki üdvéért; élő Katalin és Margit gyógyulásáért utána vesperás</p>
<p>Hétfő, június 5. Szent Bonifác</p>	
<p>Kedd, június 6. <i>Szent Norbert</i> <i>Szent Kolos</i></p>	<p>8:00 szentmise a tisztítótűzben szenvedőkért</p>
<p>Szerda, június 7.</p>	<p>7:30 gyóntatás 8:00 szentmise † Mártáért 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián</p>
<p>Csütörtök, június 8. <i>Boldog Sándor István</i> <i>Prágai Szent Ágnes</i> <i>Szent Medárd</i></p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise élő Juditért, Hajniért és Zsomiért</p>
<p>Péntek, június 9. <i>Szent Efrém,</i> <i>Szent Primusz és</i> <i>Feliciánusz</i></p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise</p>
<p>Szombat, június 10.</p>	<p>Ma délelőtt Máriabesnyőre zarándokolunk – a templom zárva marad 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Miklósért és élő családtagjaiért</p>
<p>VASÁRNAP, KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE ÚRNAPJA június 11. <i>(Szent Barnabás)</i></p>	<p>10:00 ünnepi szentmise körmenettel, híveinkért; 15:00 Faragó Rafael Dániel keresztelője 16:00 Kollár Balázs és Kollár Lujza Gabriella keresztelője 18:00 szentmise utána vesperás</p>